



PREŠOVSKÝ

**VERNÍK**Štvrtok  
30. 3. 2006  
Ročník XVII.  
Číslo 3926  
Cena 6 Sk

NEZÁVISLÉ NOVINY VYDAVATELSTVA PRIVATPRESS V PREŠOVE

**V rodine aj v škole peňazí nie je nikdy dost'**

V utorok slávil učiteľia svoj deň. V Prešove, keďže mesto je zriaďovateľom siete materských a základných škôl na svojom území, si na nich tiež spomenuli. Ocenenia za svoju kvalitnú prácu si z rúk primátora mesta Milana Benča a vedúceho školského úradu Pavla Feňuša prevzalo 103 zamestnancov školstva.

Prešov si "svojich" učiteľov oceňoval už po tretíkrát. Robí tak vlastne stále odvtedy, čo sa mesto stalo zriaďovateľom týchto škôl. Na slávnosti zaznievali hlavne slová poďakovania za náročnú prácu, za úsilie, za prístup k deťom, pretože, ako zaznelo v prejavoch, "všetko v našej spoločnosti stojí na



▲ Primátor Milan Benč každému ocenenie odovzdal osobne.

Feňuša: "Som presvedčený, že každý učiteľ si svoje postavenie v škole i v spoločnosti vytvára sám vlastným pôsobením. My, ako mesto, sme malou spoločnosťou, kde úctu učiteľom dávame." A čo financie, bude ich niekedy v školstve dostatok? "Tak ako v rodine aj v školstve peňazí nie je dost. Mrzí ma, že niekedy sa financie v spoločnosti rozplynú nie celkom užitočne a potom nám chýbajú. Miliarda pre Slovensko nie je veľká suma a odstránila by traumy, ktorá školstvo trápí," dodal Pavol Feňuš.

Text a foto: (mig)

**Ocenili učiteľov**

Časť z tých, ktorí boli v utorok ocenení.

ľudoch, ktorých aj vy vychovávate".

Napriek oslavám a slovám chvály sa však v kuloároch hovorilo aj o problémoch, ktoré učiteľov trápia. "Na jednej strane nás oceňujú, na druhe sa náš počet znižuje," povedala nám jedna z ocenených učiteliek. "Platy by nám mohli aspoň trochu prispôsobiť tomu, čo sa deje v štáte. Nemusia byť na úrovni poslancov, ale mohli by byť aspoň trochu ľudskejšie," reagovala ďalšia.

Má dnes učiteľ v spoločnosti ešte úctu, akú si zasluhuje? To sme sa opýtali Pavla



Učiteľov zabavili aj členovia tanečného klubu Elit.



V programe učiteľom zaspieval aj pracovník prešovského školského úradu František Bíroš.